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  تاتامی پاریس
شروع دوباره هروی

 مهاجم گل‌نزن سرانجام 
به جدایی رضایت داد

 انتظار برای فرصت 
درخشش دوباره

سیتی-هالند؛ طولانی‌ترین 
قرارداد تاریخ فوتبال

 اسطوره‌ای که باعث سقوط
یونایتد شد

 استعفای 
سرمربی تیم ملی وتو شد!

خداحافظی آرمانی 
رمضانی از استقلال

 خطر خروج 
بیخ گوش طارمی

 خط و نشان
بیم و امید، خیر و شر

  وداع
با پادشاه

24 78 3

مازادهای موسیمانه از وضعیت موجود رضایت دارند

 فسخ نمی‌کنیم
در استقلال می‌مانیم
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بلاتکلیفی تیم امید همچنان ادامه دارد

 شمارش معکوس 
برای یک سقوط

بلایی که سرپرستی فدراسیون‌ها بر سر ورزش آورده است

 مهندسی انتخابات به سبک نوین!

کابوس بی پولی حوالی نیمکت تیم ملی

 دستیاران قلعه‌نویی 
5 ماه در حسرت حقوق!
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جنگ قهرمانی بین سه تیم 
بالای جدول جذاب است

کربکندی: 
سپاهان 

وقت‌کشی نکرد

 واکنش سعید صادقی 
به استوری حاشیه‌ساز

تا حالا من را 
بدون لبخند 

دیده‌اید؟

تومان     10000 قیمت:      7748 شماره  هشتم    و  بیست  سال     1446 رجب   18   1403 دی   30 یکشنبه   

در اوج فشار افکار عمومی

پرسپولیس هیچ گزینه‌ای برای سرمربیگری نداردپرسپولیس هیچ گزینه‌ای برای سرمربیگری ندارد

بازی اسم و فامیل؛ قسمت هزار و یکم

دو گزینه دو گزینه 2.52.5 میلیون یورویی وتو شدند میلیون یورویی وتو شدند
محرومیت و درگیری تبدیل به پای ثابت شده است

آکادمی غرق در حاشیهآکادمی غرق در حاشیه
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شکسته شدن رکورد ملی پرتاب چکش زنان ایران

پرز در آستانه ریاست دوباره در مادرید

 از تصمیم فدراسیون شگفت زده شدم

در جریان مرحله اول انتخابی تیم ملی دوومیدانی، رکورد ملی پرتاب چکش زنان ایران  هادی رضایی: بدون هماهنگی با من حکم زدند
شکسته شد. مرحله اول مسابقه انتخابی تیم ملی بزرگسالان ایران در ماده پرش بانیزه 
بانوان و پرتاب چکش بانوان و آقایان در کمپ تیم‌های ملی برگزار و در پایان نیز رکورد ملی 
پرتاب چکش بانوان شکسته شد. این مسابقات که به صورت رسمی و با حضور احسان 
حدادی رئیس فدراسیون، پریسا بهزادی سرپرست نایب رئیس بانوان، تیمور غیاثی و هادی 
سپهرزاد، اعضای هیأت اجرایی فدراسیون پیگیری شد، در ماده پرتاب چکش بانوان، زهرا 
عرب‌رستمی از تهران موفق شد با پرتابی به طول 60/95 متر، رکورد ملی این ماده را که پیش 

از این با 59/43 متر در اختیار خودش بود، ارتقا دهد.
در پرش با نیزه بانوان مهسا میرزا طبیبی از تهران با 3/90 متر به عنوان قهرمانی رسید. 
در پرتاب چکش آقایان هم مهدی هفت‌چشمه از آذربایجان غربی با 63/28 متر در رده 
نخست ایستاد. این مسابقات از روز سه‌شنبه دوم بهمن باز هم از سر گرفته می‌شود. دوم 

بهمن مسابقات آقایان و چهارم بهمن مسابقات بانوان برگزار می‌شود.

فلورنتینو پرز در 22 سال از 25 سال گذشته رئیس باشگاه رئال مادرید بوده است و این‌طور 
که پیداست این ماجرا چهار سال دیگر هم ادامه خواهد داشت. با وجود 77 ساله شدن، 
پرز برای ترک رئال مادرید که در دومین دوره ریاستش آن را به یکی از بهترین باشگاه‌های 
دنیا تبدیل کرد هیچ برنامه‌ای ندارد و کاندیداتوری‌اش برای انتخابات ریاست باشگاه نیز 
گواه این موضوع است. نکته مهم و جالب توجه درباره این موضوع آن است که تنها پرس 
برای نشستن بر مسند ریاست باشگاه اعلام آمادگی کرده و تا الان هیچ‌یک از دیگر مدیران و 
اعضای باشگاه حاضر به رقابت با او نشده‌اند. نام‌نویسی نامزدهای انتخابات ریاست باشگاه 
رئال مادرید تا پایان روز شنبه ادامه داشت و با توجه به حضور پیدا نکردن رقبا، همه چیز 
مهیای یک پیروزی بدون زحمت برای پرز شد. به این ترتیب پرز برای چهار سال دیگر، یعنی 

تا سال 2029 ریاست باشگاه رئال مادرید را برعهده خواهد داشت.

 سرمربی پیشین تیم ملی والیبال نشسته با بیان اینکه برای ادامه فعالیتش در 
تیم ملی پاراوالیبال نه رئیس فدراسیون با او صحبت کرده و نه رئیس انجمن، به 
انتقاد از تصمیم فدراسیون برای صدور حکم سرمربیگری تیم ملی پرداخت. هادی 
رضایی در این‌باره گفت: »یک شورای فنی ایجاد شده که در این شورا مربی تیم 
الف )تیم ملی( تیم ب و مربی تیم بانوان والیبال نشسته را مشخص کردند. من 
هم عضو این شورا هستم. تنها یک نفر آن هم من برای تیم الف کاندیدا بودم، ۹ 
نفر هم برای تیم )ب( کاندیدا شده بودند و همه در شورا حضور داشتند بجز من. 
من عضو شورا بودم نه به عنوان مربی تیم ملی. نه برنامه‌ای ارائه دادم و نه در 

شورا حضور داشتم در حالی که ۹ نفر آمدند و برای تیم ملی )ب( برنامه دادند.«
 رضایی ادامه داد: »هر مربی که می‌خواهد برای تیمش کار کند یک برنامه و 
شرایطی دارد. در کمال تعجب دیدم بدون اینکه با من صحبتی شود یا برنامه‌ای 
گرفته شود حکم سرمربیگری زدند. درست است تنها کاندیدا برای تیم ملی بودم 
ــدند.  ــا می‌ش ــم جوی ــن را ه ــر م ــم نظ ــل از حک ــد قب ــنهاداتی دارم و بای ــم‌ پیش ــن ه ــا م ام
جالب‌تر این است که حکم زدند یک مربی برای پارالمپیک کار کند و یک مربی 
ــردن  ــم کار ک ــا ه ــکیلاتی و ب ــاختار تش ــد س ــن. بای ــای ژاپ ــیایی ناگوی ــای آس ــرای بازی‌ه ب
این دو مربی مشخص شود. وقتی با من صحبت نشده یک دفعه با دیدن چنین 
حکمی شگفت‌زده شدم. البته لطف داشتند برای من اباغ زدند اما برای کسی 
ــا  ــا ب ــی ی ــام ده ــی انج ــه کار می‌خواه ــند چ ــش بپرس ــد قبل ــد بای ــادر می‌کنن ــاغ ص ــه اب ک
ــا من صحبتی  این شرایط می‌توانی کار کنی. نه رئیس انجمن قبل از زدن حکم ب
داشته و نه رئیس فدراسیون. من با زدن حکم مشکلی ندارم اما شرایطی دارم که 
در صورت ادامه کار باید آن شرایط انجام شود. هیچ اشکالی وجود ندارد که تیم 
الف، ب و جوانان داشته باشیم اما باید قبل از زدن حکم شرایط من را نیز بپرسند 
ــال  ــی والیب ــم مل ــت تی ــم هدای ــه دارم می‌توان ــی ک ــه برنامه‌های ــه ب ــا توج ــن ب ــد م و ببینن

نشسته را بپذیرم یا خیر؟«

مجید سلطانی نایینی

روزنامه‌نگار

مصاحبه سرمقاله

خبر

افتتاح سالن سنجش آکادمی ملی المپیک

دنیامالی: خاطرات خوبی از اینجا دارم
وزیر ورزش و جوانان گفت: رشته‌هایی که برای المپیک پاریس 
از مرکز سنجش بیشتر استفاده کرده‌اند، موفقیتشان بیشتر 
بوده است.  سالن سنجش آکادمی ملی المپیک با حضور 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان و محمود خسروی‌وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک افتتاح شد. احمد دنیامالی بعد از 
افتتاح این سالن گفت: »باید از عزیزانی که آکادمی ملی المپیک 
را بنیانگذاری کردند، تشکر کنم. خودم از این مرکز خاطرات 
زیادی دارم و قایقرانان را به اینجا آوردیم. در دنیا تجهیزات رشد 
پیدا کرده‌اند. اخبار خیلی خوبی از این سالن سنجش گرفتم 
و تجهیزاتی که آورده شده خیلی می‌تواند به فدراسیون‌ها و بالا 
بردن راندمان ورزشکاران کمک کند.« دنیامالی ادامه داد: »بر 
اساس نتایج المپیک پاریس، رشته‌هایی که از مرکز سنجش 
است.  بوده  بیشتر  موفقیتشان  کرده‌اند،  استفاده  بیشتر 
تالش می‌کنیم فدراسیون‌ها با استفاده از هوش مصنوعی و 
فناوری، ورزشکاران خود را آماده کنند. در این صورت جلوی 
آسیب‌دیدگی‌ها هم گرفته می‌شود و در حوزه قهرمانی موفقیت 
بیشتری خواهیم داشت.« دنیامالی همچنین گفت: »این مرکز 
قبالً بوده است اما از لحاظ کمی و کیفی ارتقای چشمگیری 
داشته و آن چیزی که برای ما مهم است، اینکه فدراسیون‌های 

المپیکی سالن آکادمی و تجهیزات پایه را داشته باشند.«

یوسف‌زاده: فیفا نگفته تیم‌ها را در جذب 
بازیکن محدود کنید

و  مورایس  جدایی  درباره  سپاهان  مدیرعامل  یوسف‌زاده، 
قهرمانی این تیم گفت: »ما برای یک سال تصمیم نمی‌گیریم و 
حداقل برای سه سال برنامه‌ریزی می‌کنیم. برای کسب نتیجه 
نمی‌توانید فقط یک سال را ببینید. برنامه‌ای سه ساله با مورایس 
داشتیم و اگر برخی اتفاقات رخ نمی‌داد، بازدهی نسبتاً خوبی با 
او داشتیم. پس از استعفای او، مذاکرات فشرده‌ای را در قطر آغاز 
کردیم. برنامه‌ریزی ما سه ساله و بر مبنای آکادمی باشگاه بود. 
مربیان حرفه‌ای وقتی برنامه سه ساله می‌بینند، علاقه نشان 
می‌دهند و مذاکره با آنها راحت می‌شود.« یوسف‌زاده درباره 
اجرای قانون سقف بودجه نیز این جمالت را به زبان آورد: 
»مسئولان فدراسیون فوتبال یک‌ماه پیش نظرات ما را شنیدند و 
این قانون باید اصلاح می‌شد. قانون بازی جوانمردانه مالی فیفا بر 
اساس تناسب ورودی و خروجی مالی است؛ نه ایجاد محدودیت 
در ورودی یا خروجی. در هیأت مدیره کارخانه فولاد مبارکه از رقم 
بودجه دفاع می‌کنیم که این کار معمولاً یک ماه طول می‌کشد.« 

 برهانی: امیدوارم با مدیران جدید وضعیت 
استقلال بهتر شود

برهانی درباره حضور مدیران جدید  در باشگاه استقلال گفت: 
»از مدیریت جدید شناخت دارم. از دوستانم هستند. آنها 
مدیران بسیار کاربلدی هستند. امیدوارم در نقل و انتقالات 
شرایط خوبی داشته و با وجود این دوستان اوضاع استقلال 
بهتر شود. امیدوارم این فصل هم اتفاقات خوبی در استقلال 
رخ دهد. استقلال توانایی بالایی دارد که امیدوارم با مدیریت 

جدید بهتر شود.«

کمی اخلاقم آرزوست
این روزها هوای اخاق در ورزش، کمی تا قسمتی ابری همراه 

با رگبار پراکنده است.
در والیبال شاهد بزن بزن حسابی بودیم. در فوتسال، تیم‌ها 
در چند مرحله از خجالت هم درآمدند. در فوتبال پایه هم 
بازیکنان با استوک و مشت به جان هم افتادند و هر چه مقدور 

بود در طبق اخلاص گذاشتند.
به نظر می‌رسد این روزها هدف، بشدت وسیله را توجیه 
می‌کند. برای رسیدن به هدف هر راهی حلال است. با این 
دید، راه‌های رسیدن به هدف بسیار زیاد شده و دوستان در 
رشته‌های مختلف ورزشی به هر ریسمانی متوسل می‌شوند تا 

از چاه ناکامی بیرون بیایند.
اتفاقاتی که در سالن‌ها و زمین‌های ورزشی رخ می‌دهد، آنقدر 
زشت هست که نخواهیم درباره‌اش حرف بزنیم اما سؤال 
بی‌جواب‌مان را باید طرح کنیم. یعنی در این فدراسیون‌های 
محترم، کسی نیست که اخلاق، برایش مهم باشد؟ یعنی برای 
کمیته‌های محترم انضباطی مقوله‌ای به نام اخلاق موضوعیت 

دارد یا خیر؟
اینکه ورزشکاران و دست‌اندرکاران رشته‌های مختلف به خود 
اجازه می‌دهند عرصه‌های مختلف را جایی برای شکل‌گیری 
صحنه‌های ندیدنی تصور کنند، به محدود شدن متخلفان 

ارتباط دارد یا آزادی آنها؟
اگر قوانین انضباطی ما در ورزش برای متخلفان بازدارنده 
هست که نباید شاهد تکرار آن باشیم و اگر بازدارنده نیست، 
باید پرسید چرا در این قوانین بازنگری نمی‌کنید یا چرا احکام 

متناسب با جرم صادر نمی‌کنید؟
فدراسیون‌ها باید بدانند در وهله اول در برابر خانواده‌ها 
مسئولند؛ خانواده‌هایی که جوانشان قصد ورود به ورزش را 
دارد و نمی‌خواهند وارد چنین فضای مسمومی شود. خانواده‌ها 
دوست دارند فرزندشان وارد فضایی سالم شود تا جسم و 
روحش با هم به کمال برسد، نه آنکه بدنش سیبل مشت و 

سنگ و بطری آب شود.
چنین ورزشی مطلوب آدم‌های عادی نیست مگر آنکه بعضی‌ها 

غیرعادی باشند و ورزش را هم غیرعادی بخواهند.

دستیاران قلعه‌نویی 5 ماه در حسرت حقوق!
اعضای تیم ملی فوتبال ایران پنج ماه است که حقوقی از فدراسیون 

فوتبال دریافت نکرده‌اند.
تیم ملی فوتبال ایران در حالی شش بازی در رقابت‌های مقدماتی 
انتخابی جام جهانی 2026 انجام داده است که پیگیری‌ها نشان 
می‌دهد اعضای تیم ملی پنج ماه است که حقوقی از فدراسیون 

فوتبال دریافت نکرده‌اند.
این در شرایطی است که تیم ملی باید سی‌ام اسفند ماه 1403 و 5 
فروردین 1404 سال آینده در هفته‌های هفتم و هشتم انتخابی جام 
جهانی به مصاف امارات و ازبکستان برود. شاگردان امیر قلعه‌نویی 

با 16 امتیاز در صدر گروه A قرار دارند.

پرسپولیس در سوپرجام ناکام ماند و اولین قهرمانی ممکن در 
این فصل را از دست داد. هواداران سرخ‌ها بشدت از اوضاع 
تیم خود ناراحت هستند. آنها نوک پیکان انتقادات خود را 

به سمت یک نفر برده‌اند؛ رضا درویش، مدیرعامل باشگاه.
درویش که طولانی‌ترین دوران مدیریتی را طی سال‌های اخیر 
در پرسپولیس تجربه کرده و همچنان سکان مدیریت باشگاه 
را در دست دارد به شکلی عجیب در جذب مربی جدید برای 
پرسپولیس ناکام مانده است. حدود یک ماه از پایان کار خوان 
کارلوس گاریدو در پرسپولیس و اخراج این مربی اسپانیایی 
گذشته اما مدیرعامل باشگاه نتوانسته برای او جانشینی پیدا 

کند.
درویش در توجیه ناکامی خود در جذب مربی موضوعاتی را 
مطرح می‌کند که نه‌تنها منطقی به‌نظر نمی‌رسد بلکه از آن 

به‌عنوان راهی برای فرار از فشار انتقادات می‌توان یاد کرد.
او گفته با شش مربی بزرگ دنیا مذاکره کرده که هیچ‌کدام 
از آنها حاضر به آمدن به ایران نیستند و به‌نوعی از حضور در 
ایران می‌ترسند! از سوی دیگر درویش مدعی شده که از این 

شش مربی بزرگ‌تر وجود ندارد!

کنار هم قرار دادن حرف‌های مدیرعامل پرسپولیس، نشان 
از آشفتگی ذهنی او در این روزها و تقلای او برای فرار به سمت 
جلو حکایت دارد. او در هر مقطعی که در جذب بازیکن یا مربی 
خارجی ناکام می‌ماند، یا به ترس آنها بابت آمدن به ایران اشاره 
می‌کند یا می‌گوید تیم‌های رقیب شیطنت کرده‌اند و قیمت 

را بالا برده‌اند.
در شرایط فعلی هیچ‌کدام از تیم‌های مدعی لیگ ایران 
دنبال مربی خارجی نیستند که بخواهند در مورد گزینه‌های 
پرسپولیس شیطنت کنند. نکته مهم‌تر اینکه در همین 
اوضاع، مربیان خوب و بزرگی به فوتبال ایران آمده‌اند و 
مشغول کار هستند که نمونه بارز آنها سرمربی سپاهان، 
پاتریس کارترون  است که خیلی سریع توسط باشگاه سپاهان 

بعد از جدایی ژوزه مورایس جذب شد.
چنین  با  موسیمانه  جذب  پروسه  هم  استقلال  در 
پیچیدگی‌هایی که درویش از آنها یاد می‌کند همراه نبود. 
ضمن اینکه حضور بازیکن بزرگی چون استیون انزونزی در 
ایران که سابقه قهرمانی در جام جهانی را دارد به خوبی گویای 
همه چیز در مورد حضور بازیکنان و مربیان خارجی مطرح در 

ایران هست.
درویش به بن‌بست ذهنی و مدیریتی در پرسپولیس رسیده و 
مشاوران خوبی نیز کنار خود ندارد که بتواند از این بن‌بست 
فرار کند. او تبدیل به چهره‌ای بسیار نامحبوب نزد هواداران 

شده طوری که زیر پست اینستاگرامی باشگاه در مورد 
نتیجه بازی با سپاهان، هزاران کامنت علیه او دیده می‌شود 
که خواهان اخراج فوری و بدون قیدوشرط او هستند. 
کامنت‌هایی که در اقدامی عجیب و بی‌سابقه از سوی 
باشگاه برای چند ساعتی بسته شد و بعد از بازتاب منفی در 
رسانه‌ها، دوباره باز شد! حتی بستن کامنت‌ها نیز چاره کار 
درویش نیست. اطرافیان او در زمینه رسانه‌ای و مشاوره، 
افرادی کارآمد نیستند و پیشکسوتانی هم که حامی او به 

حساب می‌آیند، کمکی به او نمی‌کنند.
به نظر می‌رسد مدیرعامل پرسپولیس روی برد در سوپرجام 
حساب ویژه‌ای باز کرده بود تا هم جواب منتقدان را بدهد و 
هم از ایده خود در مورد اینکه وضعیت خوب است و مشکلی 
وجود ندارد، دفاع کند. بیانیه‌ای که باشگاه چند روز قبل از 
بازی با سپاهان منتشر کرد و در آن مدعی شد پرسپولیس 
بدون مربی خارجی هم مدعی فتح همه جام‌هاست، یک 
اقدام ناشیانه با ادبیات ضعیف برای توجیه ناکامی در جذب 

سرمربی جدید بود.
همه این شرایط باعث ضربه خوردن پرسپولیس شده و این 
تیم را دچار بحران کرده است. در شرایطی که کریم باقری به 
درستی حاضر نیست سرمربیگری سرخ‌ها را بپذیرد، درویش 
در بازی زمان و نام‌ها فعالً در حال فرصت‌سوزی است و 

پرسپولیس نیز گرفتار بن‌بست ذهنی درویش شده است.

مسدود کردن کامنت‌ها هم چاره‌ساز نشد

پرسپولیس در بن‌بست درویش
مرتضی طهوری

روزنامه‌نگار


